



В отделе Воинской Славы Кузнецкого музейно-выставочного центра прошли мероприятия, посвящённые Дню Героев Отечества.

В день открытых дверей все желающие кузнечане ознакомились с экспозицией музея.

Воспитанники детского сада № 9 приняли участие в интерактивной программе «Сыны Отечества». Для студентов КМК был проведён устный журнал «Ратному подвигу славу поем».

*Основной целью сотрудников музея было сформировать у кузнечан представление о Дне Героев Отечества, его истории, воспитывать чувство патриотизма и гордости за свою страну, героизм народа, знать и чтить память героев земляков.*